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mathepauker
5 Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen
5 Ubung A
P4
S
g
3 Frage 1 Eine Gerade g ist gegeben wie folgt: g:y = 2x - 3. Die
-:Ej Bisher nicht Punkte A, B, C,D, E,F und G sollen auf g liegen.
beantwortet Bestimme die jeweils fehlende Koordinate
Erreichbare 1. AQ2| )
Punkte: 8.00
\'-:' Frage 2. B(-1| )
markieren
3. C( [5)
Frage
bearbeiten 4 D(0| )
5. E( [-1)
6. F( -7)
7. G(3| )
8. H( 7)
Frage 2 Uberpriife, ob die Punkte A, B, C und D auf der Geraden g:
Bisher nicht y =3x-4 liegen.
beantwortet
1. A3|5) ﬂ auf g.
Erreichbare
Punkte: 4.00 2. B(3[2) ﬂ auf g.
\= Frage
markieren 3. C(-1]-7) ﬂ auf g.
Frage 4. DJ3) M aufg.
bearbeiten
Frage 3 Bestimme den y-Achsenabschnitt b und die Nullstelle x, der
Bisher nicht Geraden g,
beantwortet
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Erreichbare
Punkte: 8.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 4

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 3.00

\" Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 5

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 6.00

V= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 6

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 4.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten
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1. g4 y=3x-4 - b= und x, =

2. 9, y=4x — b= und x, =

3. 95 3X-2y+12=0 — b= und x, =
4. 9, 2=(y-2)/(x+3) - b= und x, =

Die Punkte A, und B, liegen auf der Geraden g,. Bestimme
die Steigung m_ von g,.

1. n=1: A(3]-2) und B,(-3|4) —» m, =
2. n=2: A(2|5) und B,(-1]-1) —» m, =

3. n=3: A;(3|9) und B4(0]-3) — m, =

Formuliere die Funktionsgleichung der Geraden g,

1.n=1: 3x-2y+4=0 - g,y = CxX +
2.n=2:2=(y-3)/(x+4)—>g2:y: - X+
3.n=3:y+3=3"(x-4) - g y= CX +

Eine Zahnradbahn Gberwindet auf einer Strecke
(Schragdistanz) von 2.5 km eine Hohendifferenz von 700 m.
Wie gross ist die Steigung in Prozent?

Antwort: %
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Frage 7

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 8.00

V= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Weiter
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Bestimme die Funktionsgleichung einer Geraden g,, wenn far
Punkte auf g, folgendes gilt:

1. n=1: Die y-Koordinate ist drei Mal so gross wie die
x-Koordinate — g1y = "X+
2. n=2: Die y-Koordinate istum 3 kleiner als das

Doppelte der x-Koordinate — g,:y = "X+

3. n=3: Die x-Koordinate istum 2 grosser als die Halfte
der y-Koordinate — g,y = "X+
4. n=4: Die Summe von x- und y-Koordinate ist gleich 23

— gy = X+

TEST-NAVIGATION

[1[2][s][«][s][e][7]

Versuch beenden...

Neue Vorschau beginnen

Moodle Docs zu dieser Seite

Sie sind angemeldet als Admin User (Logout)
KBM 2 Mathe
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Mustersmmen
A1) 1)A(%) 5) £043)
2) B[4 6) Fl% ;/«5/
3)c(e 7) a(3)
¢) D1%) 8) #(3)
A.2.) A(E) tat aunt 5
B(3) ligt mibt auts
Cﬁ%ﬁ@%w#;
D(3) tegt mitet aet g
A3) 1) 4=3x-¢—=> b= wx=%3

A4) 1) wy< (4+2)/(-3-3)=
Z) /441::(—1"5—)//—1'2)’—‘
3.) my=(-3-9)/(0-3) = ¢

a——

=1
Z

AS) 1) y=2x+2
Z) j:ZX-f—ff
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3-) q= Zx-15

0.6.) Horizomtaltlétess = J2500 = - 700% se = 20050 —
W0 oo — 29.2%

2400¢e

A7) 1) 4g:9=3x+0 —> g :4=3x
2) go y=23
3) jg:y__—:ZX—&

#)xry=23 =g, 222
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mathepauker
5 Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen
5 Ubung B
P4
S
g
3 Frage 1 Formuliere die Funktionsgleichung der Geraden g aus der
é Bisher nicht Koordinatengleichung g: 3x-4y + 16 =0
beantwortet
Antwort: g:y = "X+
Erreichbare
Punkte: 4.00
\~ Frage
markieren
Frage
bearbeiten
Frage 2 Wahr oder falsch?
Bisher nicht 1. Der Punkt P(3|4) liegtauf g,;:2x+y-10=0
beantwortet
L
Erreichbare
Punkte: 4.00 2. Der Punkt Q(-2|3) liegtauf g,;y=2x+5 — M
7 Frage 3. Der Punkt R(3|-1) liegt nicht auf g,:y =(x-5)/2
markieren
- M
Frage

bearbeiten 4. Der Punkt S(4/3) liegt nicht auf g,:2x-y =0

R

Frage 3 Ein Punkt ist gegeben als Funktion eines Parameters a wie
Bisher nicht folgt: P(a + 3|5 - 2a)

beantwortet 1. Fur welchen Wert des Parameters a liegt P auf g: x + 6y
Erreichbare =0? Antwort: a=

Punkte: 3.00

2. Fir welche Steigung m der Geraden g:y=mx + 1 liegt

7 Frage P auf giy=mx+1,wenn a=-1? Antwort: m=

markieren

Frage

bearbeiten
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Frage 4

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 8.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 5

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 4.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Weiter
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3. Furwelchen y-Achsenabschnitt b der Geraden g:y =2x

+b liegt P auf g, wenn a=2? Antwort: b =

Ein Punkt P ist gegeben als Funktion eines Parameters a
wie folgt: P(a + 1|3 - 2a). Man kann zeigen, dass die Punkte
fur verschiedene Werte von a auf einer Geraden g liegen.
Bestimme drei Punkte P,, P, und P, fir verschiedene Werte
von a wie folgt:

1. a;=-1: P =( | )
2. a,= 0: P,=( | )
3. a,= 1: Py=( | )

Bestimme die Steigung aus zwei der drei Punkte wie folgt:

* Aus P, und P,: m,
* Aus P, und P;: m,=

Was stellt man fest?

Bestimme die Nullstelle x, der Geraden , wenn

a) goy=2x-14 — x, =

b) g:5x+23y-12=0 — x, =

c) g:3=(y-6)/(x+4) — X, =

d) ggy=5-(x-3)+8 — x,=

TEST-NAVIGATION

[l21[=][4][5]

Versuch beenden...
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/V//ﬂ?/é}%f/////

3.2.) M.
1 |2 | 3 |« |

l
Lu/a/rr l falech T#{/x/, wahr

B3) 1) a+3+6(5-224)= 33-11a=0 — 2=3

v————
e ———

2.) a=-1— 70//;}—6 F=m-2+1L—>mM=3

Z -
[l erlalé foty boir Panblgparre e gpise
S fé/fmfﬁ w= -2

B5) a) x=1¥/2=7
C/ 3:-6//X1+‘f}~ex1+q:-z-—>>(:~

//) 0= 5(X1—3)+8-—> x,-3= -8/5 -~
Y
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mathepauker

Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen

Navigation

Ubung C

Frage 1 Eine Gerade g und ein Punkt P sind gegeben wie folgt: g =mx und P
Bisher nicht (5]3). Fur welche Steigung m von g liegt P auf g?

Einstellungen

beantwortet
Antwort: m =
Erreichbare

Punkte: 1.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 2 Ein Punkt P(x,|7) liegt auf der Geraden g:y =3x + 1. Wie gross ist die
Bisher nicht x-Koordinate x, von P?

beantwortet
Antwort: x, =
Erreichbare

Punkte: 1.00

\7 Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 3 Die Gerade g, verlauft parallel zur Geraden g,:y =2x-17 und geht
Bisher nicht durch den Punkt P(-4|-3). Die Funktionsgleichung von g, lautet g,:y =

beantwortet DX

Erreichbare
Punkte: 2.00

V= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 4 Eine Gerade g ist gegeben wie folgt: g:y =-3x + b. Fir welchen
Bisher nicht y-Achsenabschnitt b von g liegt P(-2|3) auf g?

beantwortet
Antwort: b =

Erreichbare
Punkte: 1.00
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\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 5

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 2.00

\~ Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 6

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 2.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 7
Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 1.00

V= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 8
Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 1.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten
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Die Gerade g schneidet die y-Achse auf der Héhe y =7 und geht durch
den Punkt P(3|1). Die Funktionsgleichung von g lautet g:y =

X+

Die Gerade g schneidet die y-Achse auf der Hohe y =12 und die
x-Achse an der Stelle x = 8. Die Funktionsgleichung von g lautet g:y =

X+

Die Gerade g, y =mx + 6 schneidet g,: y =4x an der Stelle x=3. Wie
gross ist dann die Steigung m von g,?

Antwort: m =

Die Gerade g:y =-2x + b schneidet die x-Achse an der Stelle x = 11.
Wie gross ist somit der y-Achsenabschnitt b von g?

Antwort: b =

www.mathepauker.com



[hstetbympen

(1) Pl3)eg: 3=ms — m=35 =06

£2.) P XP)eg: F=3xpte —> 2p=2

0.3) P[A)eg:-3=2:(-9)+4 > £=5—
4:Y=2x+5

C4) PlF)eq 3==3(2)+t - £=-3

(.5) g:g=mx+7 —> P(F)eg:i1=m3+7 =
m=-2 g Y= 2XET

(.6.) 4:y=mx+12, B¥)cq: O=m-8+ 12—
= —3h —> g:y= -3 x+12

—

C.7%) ys= Yxo=43=12 > 5/3)€g9,:12=

—_

C8) P(%)eg: 0= -2 1146 — £=22
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mathepauker
g Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen
5 Ubung D
P4
S
g
3 Frage 1 Eine Gerade g mit der Steigung m geht durch den Punkt P.
.:Ej Bisher nicht Bestimme die Funktionsgleichung von g flr
beantwortet
*a) PA1) und m=2 — g:y= "X+
Erreichbare
Punkte: 8.00 o b) p(2|_3) und m=-2 — g:y= X+
\~ Frage
markieren *¢c) P(O]2) und m=1/3 — giy= "X+
Frage
bearbeiten
* d) P(-5]-4) und m=-4/5 - g:y= "X+
Frage 2 Die Gerade g geht durch die zwei Punkte A und B.
Bisher nicht Bestimme die Funktionsgleichung von g flr
beantwortet
* a) A(3]|0) und B(0]-6) — g:y= “X+
Erreichbare
Punkte: 8.00 * b) A(5]-3) und B(1]-3) — g:y= F X+
\= Frage
markieren * ¢) A(-9|9) und B(15]17) — gry= "X+
Frage
bearbeiten
* d) A(4]5) und B(5]7) — g:y= "X+
Frage3
Bisher nicht
beantwortet

Erreichbare
Punkte: 4.00
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\= Frage
markieren
Frage
bearbeiten
0 | | | | | Il | | | X
I 1. | 2 |3 |4 | .8 | § |7 185310
{1
Bestimme aus obiger graphischer Darstellung
Funktionsgleichungen fur die Geraden g, und g,.
Antwort:
* gy = X+
* gy = X+
Frage 4 Y10
Bisher nicht g
beantwortet 8

Erreichbare
Punkte: 4.00

V= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Bestimme aus obiger graphischer Darstellung
Funktionsgleichungen fur die Geraden g, und g,.

Antwort:

www.mathepauker.com
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* gy = X+

* Y= X+

Frage 5
Bisher nicht
beantwortet
Erreichbare
Punkte: 6.00
\= Frage
markieren
Frage
bearbeiten Aol el &l 7l el5] 2l 5] 5
Bestimme aus obiger graphischer Darstellung
Funktionsgleichungen fir die Geraden g, g, und gs.
Antwort:
© gy = "X+
* gy = X+
*gyy= X+
Weiter

TEST-NAVIGATION

[L21[=][4][5]

Versuch beenden...

Neue Vorschau beginnen

Moodle Docs zu dieser Seite

Sie sind angemeldet als Admin User (Logout)
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[ tusterbsaripets

@.fﬂ) g/—; Ox+ £ — P/lf/gy: {1=21+4 —

g-z«Zx—z
4) 9y :«2x+ﬂ~*>77/ )6? —3=
gy_-—2)<+1 J

C}%j- ﬂ.,;??/zpjég Z—- 44—

_2-2+ 4 —>

4:Y=Z+2 .
¢ N Yo X[
4) g: y._.__“#_a;f?ﬁj/eg- =25

g 51'-'—'——)(’5

&
D. 24 (~6-o)/(0-3) =27 I=2>T
g Jeg > gig=znct  (5er Y
2) m=(-3+3)/(1-5) =0 —g =3
c) m=(17-9)/(15+3)= 3> Fy=5+4

Q/} /”4::(7"5)/(5"¢)::2 "?\7:_ 2x+ Y
H/g)ég: 5= 2-4+¢ Qg_-'f_-: Ix -3

ﬁB) Zj__. (7: X+2
gz ————-X+5’

D¥) J1:4=— ——2—x+6é?
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PY— X

25)Je:7=548
D2 4= —2x+13

__x,9

f;:‘_"_y_"___z_z
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mathepauker

Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen

s
5 .
2 Ubung E
4
c
[}
g
=]
3 Frage 1 Bestimme den Schnittpunkt S der Geraden g, und g,, wenn
2 . .
i Bisher nicht
beantwortet *a) goy=3x und g,,y=2x-4 — §( [ )
Erreichbare *b) g:x-2y=3 und g,;3x+y=16 — §( | )
Punkte: 8.00
\» Frage *C) 9,:5x-2y=12 und g,:3x+4y =2 — §( [
markieren
Frage )
bearbeit
carbeten «d) g:3=(y+5)/(x-2) und g, 2x-y=6 — S(
)
Frage 2 Fur welchen Wert der Steigung m der Geraden g,: y = mx
Bisher nicht schneidet sie die Gerade g,:y =5x -9 ander Stelle x=3 und wo
beantwortet befindet sich dann der Schnittpunkt S von g, und g,?
Erreichbare Antwort:
Punkte: 3.00
. m =
Y= Frage
markieren o S( )
Frage
bearbeiten
Frage 3 Die Gerade g, schneidet die Gerade g,y =2x an der Stelle x =2
Bisher nicht und die Gerade g,:y =x-7 ander Stelle x =5. Bestimme die
beantwortet Funktionsgleichung von g,.
Erreichbare Antwort: giy= CX+
Punkte: 2.00
V" Frage
markieren
Frage
bearbeiten
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(Tusteripsmmpess

=-12 =545 )

g/;jﬁﬁz: 2y =X = Z3=32—-6x —>x=5 —
‘7-_-; 16-3x =2 —> 5/15)

) 41709, ¢gy=Lx-2¢=2-3x —~x=2—>
y:[S'X‘fZ)/Z:’.Z"')fﬁ?/

A)Gy1192: g= 3x— 21 =2x-6 —>X=5—>
y:ZX—6=¢ —> 5’/4“67

52.) X5:3 ——ayszgxs—gsg ,__,.5’/6?}
3/2)6;1: 6=m-3—>1=2 —

£3) % /“2/ vl fsﬁg)"”mz=/‘2—¢)/
(5"2):—’“'2 ""’gj:y:——2x+,g —

52/442/5?1" 4=-2-2+4>F£=8"
@;y: “2x+ &
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s

5

§ Ubung F

o

g

E Frage 1

7]

i.IEJ Bisher nicht
beantwortet

Erreichbare
Punkte: 3.00

\~ Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 2

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 5.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 3

Bisher nicht

beantwortet
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Bénédict: Mathematik, Geradengleichungen

Bei einer Billigfluglinie kosten Flugtickets fiir einen einzelnen
Passagier rund € 75 Grundgebihr plus € 0.075 pro
geflogenen Kilometer. Wie viel kostet demzufolge ein Ticket
fur einen Flug von 4200 km und wie viel kosten Flugtickets
allgemein als Funktion der Flugstrecke x (in km)?

Antwort:

* Der Preis fir einen Flug von 4200 km ist

* Preis fur Flige Uber Strecken von x km: y =

.X+

In einer Stadt kostet eine Taxifahrt mit Pink Cab € 1.10 pro
km Fahrstrecke. Mit dem Taxi Gedlter Blitz kostet eine
Kilometer Fahrstrecke nur € 0.90, aber es wird eine
Grundgebuihr von € 10 erhoben. Es sei x die Fahrstrecke in
km und y seider Fahrpreis in Abhangigkeit von x. Dann gilt
folgendes:

+ Der Fahrpreis bei Pink Cab ist y,; = "X+
+ Der Fahrpreis bei Gedlter Blitz ist ygg = "X+
 Fir Strecken von mehr als km ist es trotz

Grundgebdihr billiger mit dem Taxi Gedlter Blitz zu fahren.

Auf einer Hohe von 800 m (iber dem Erdboden 6ffnet eine
Fallschirmfliegerin ihren Gleitfallschirm. Danach nahert sie sich
mit konstanter Sinkgeschwindigkeit dem Erdboden. Nach 30

www.mathepauker.com
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Erreichbare
Punkte: 4.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Frage 4

Bisher nicht

beantwortet

Erreichbare
Punkte: 5.00

\= Frage

markieren

Frage

bearbeiten

Weiter
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Sekunden befindet sie sich noch 650 m Uber dem Erdboden.
Es sei t die Zeit seit dem Offnen des Fallschirms in Sekunden
und h sei die Hohe Uber dem Erdboden in Abhangigkeit von
t. Es gilt dann folgendes:

+ Die Sinkgeschwindigkeit misst m/s
» Die Hoéhe als Funktion der Zeit ist wie folgt: h =
t+

. Sekunden nach dem Offnen des Fallschirms

erfolgt die Landung

In einem Behalter befinden sich 350 Liter Wasser. Der
Behalter hat eine Zuleitung und einen Abfluss. Zunachst wird
der Abfluss gedffnet, wodurch pro Minute 40 Liter Wasser aus
dem Behalter fliessen. Sieben Minuten nach dem Offnen des
Abflusses wird der Zufluss gedffnet. Dadurch fliessen pro
Minute 26 Liter Wasser in den Behalter. (Gleichzeitig
fliessen pro Minute 40 Liter Wasser durch den Abfluss). Es
sei t die Zeit in Minuten, die seit dem Offnen des Abflusses
vergangen ist und V sei das Volumen des Wassers im
Behalter in Abhangigkeit von t. Dann gilt folgendes:

* Fir 0<t<7 gilt V()= t+
* FUr t>7 bis zum Zeitpunkt wo V =0 gilt V(t) =

.t+

. min nach dem Offnen des Abflusses ist der

Behalter leer

TEST-NAVIGATION

[1[21[=][4]

Versuch beenden...

Neue Vorschau beginnen
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(usteritsimpen

F1l.) €75+ $W0km - £00%5/bem = &£ 390
Frers tir f/&ry;//éczée x=— 005 x+ 75

F2) gpe=Llx
Yog.= 0.9+ 2

Gedltoy Btz ist for X2 SCkm yimﬁ;’e/—
0.9+ 10< L. Ix — O2x>1) —2 X>50

7:.'3.) V= (J00nt— 650m )/ (305) = 5y /o
=—5¢+ S0

h=0=-5C+500 — ¥= SO0/ & — 260 —
Z/W/;mf pacl 160¢

F¢) Far 0t LT gt WE) = —40-£+350

Fuy €0 7: V() = —14¢+4 V(3=
— - P+350=70 = —~1¢-74+. 4 —> L=

3;0; V14— 168 — V(t) =14+ +168 i
7

V(f)=0 = ~ ¥+ 168 — 171 =168 —> £—
12 — 12/44//7 wall Heser O%W be Y-
fuges st /&r Fetpter 12er
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Dre Sebwmiteimprctone

JE oy Seintespnpcltiont Lnnce, plwmsii fal-

Stolecr von_ Flenbtiorce gaficmitbn worilen, 27,
Lpsweepeer erirer Glrituen

ﬂé 2@.&/’&&# wetet
5t 3
X, <— Irn-1 Gal _ Xy "I =X FJu-1
! ,7« —Sor-1 G1 = Fn-1

Ui Ao Relursion zeu stprtee st ewer Fedte
B (g2 ) wnnt ,;9/27 ertralrich.

Gelpstes _Bospee!: Fur ate Zpibton Y= /[J( ) =2 3x
bestimme, wrsgdrenq’ von x, = 3
A X, =33 pytitle abr Sebariton-

pethort i zwe ierationeschriton xy b ANeieristnp
fur erne fNilstede von f7x).

[0"5‘&/44(}:
3 3.

" Xn In X, = l -1 —0.05%81//
0| 3 ~1 -00508% - (-1)
1 3.3 ~0.0508% Xz = 331607
2 13.31607 | 0.0112% / 0%530 84(3&%612;
3 -0. 200 Xq=!1"% .

231315 | 0.0%5 0.01177~(-0.0508¢)

2)("__ S.X" _-_-)_53 — 3.3!315.
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1. ) Fuv de Funkbion Y= 1) = 2%~ 5x bestinme, mus-
é&ﬂ/l/ﬂh X, = ¢.3 e Xz=¢,5‘ M/i‘é/y’é aer

(4
Z%éﬂﬂ/wzme%mé n ewel Drerationsschritten Xy ab
Nrerang fiar ecne Mdstele von fix)

Xu Y
& 3 -1.50169
4.5 0.12 742
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